

惯偷撬门时被房主撞见

逃跑撞上路人当场被捉

本报10月27日讯(通讯员 王岩峰 记者 张焜)25日,上午干完一票,离着午饭时间还长又继续犯案,23岁的董某在撬人房门时被房主撞见,慌张逃跑时又遭路人围堵被擒。27日,记者了解到,多次作案的董某已被刑拘。

25日上午10点30分左右,市民刘先生回到道口路边的家中,正在上楼时,一名神色慌张的青年匆匆从他身边闪过,奔下楼去。眼见男青年很陌生,刘先生马上提高了警惕,快步上了几节楼梯,抬头一看,正巧看见自家的防盗门已经敞开着,似乎是被人强行撬开的。他意识到,刚才那个男青年很可能是个窃贼。

刘先生快步下楼,看到男青年正在前方,边喊抓贼边追了上去。男青年紧张之下摔了一跟头,爬起来继续快跑。此时,已有热心路人听到刘先生的喊声后反应了过来,在道口路和健康街路口将男青年捉住。刘先生见男青年被抓,马上打电话

报了案。 潍州路派出所值班民警很快赶到了现场,被路人按住的男青年还在挣扎,根本不承认自己实施盗窃的行为。民警只得将其带回派出所继续审查。

27日上午,潍州路派出所办案民警告诉记者,男青年董某目前已经承认了实施盗窃的行为。据其交代,上午10点左右,已经撬门盗窃了一住户,拿到一部手机和银行卡等财物。等他离开作案现场后,觉得到吃午饭的时间还挺长,就又到了刘先生家,没想到撬开防盗门后,里面的木头门锁更不好撬,直接把一把钳子别断了,这时又碰上



被盗的钥匙和存折。

刘先生回家才被抓住。

民警随后赶到董某的租住处,找到了大量U盘、钥匙、银行卡以及电脑手机电源线等,证明董某不止实施了这两起盗窃。目前,董某已经供述了其它一些行窃的事实,警方还在进一步调查取证当中。

相关链接▶▶

警方正在寻找系列盗窃受害人

请被盗市民报案

27日,办案民警告诉记者,他们正在通过从董某租住处取得的赃物寻找盗窃案受害人,但有的联系电话一直无人接听,希望市民主动与警方联系或接听电话。

27日,在潍州路派出所,记者见到了大量被盗财物,其中包括笔记本、相机、银行卡甚至是身份证。办案民警告诉记者,他们已经通过身份证以及银行卡上的信息寻找这些财物的主人,目前有的受害人已经联系上,可有的受害人电话一直无人接听。民警分析,部

分受害人可能是因为看到陌生号码不予接听。

目前,警方还在整理赃物,从中找寻线索并与各地报案资料进行核对,希望能够尽快找到更多的受害人,市民也可与警方联系进行查证。

办案民警说,在赃物中,他们发现有一些被盗笔记本上有大量受害人记录的各种账号密码,也借此提醒市民保护好自己各种账号密码,以防被盗后出现更大的损失。

本报通讯员 王岩峰 本报记者 张焜

正在施工飞来一铲车细沙

姜农被埋7米深姜井

本报10月27日讯(通讯员 徐晓燕)26日上午,安丘市兴安街道杨家峪村的一名男子在修建姜井时,不慎被从井上面倾倒下的一铲车沙子砸到了7米深的井底。安丘消防大队接到报警后迅速赶到现场施救,经过两个小时奋战成功将人救出,并送往医院抢救。

26日上午7时30分许,安丘市兴安街道杨家峪村的村民曹世太在对刚修建的姜井进行填沙,原本与铲车司机商定好了,等他填完井底后,再由铲车司机用铲车往井底填送沙子。然而令其没想到的是,当曹世太专心收拾姜井时,一场飞来横祸悄然降临。

当曹世太正从井底快要爬到井口的时候,铲车司机却忘记了曹世太还没有出来,径直开着装满沙子的铲车就来到井口往里倒沙子。曹世太听见铲车轰鸣声感觉不妙,立即往井底爬。然而就在他准备往下爬的时候,铲车将沙子“轰”地倒了下去,一下就将他砸到井底……过了很长一段时间,曹世太才勉强从沙子里面爬出来呼救。

距曹世太家姜井不远处的村民曹连法等人听到呼救后,一边赶紧通知他的家人,同时拨打了120求救。姜井附近的几个人加上曹世太的妻子都下到了井底,但只要曹世太一动,其腰部就疼痛得厉害,根本无法进一步施救。几个人



被困群众被成功救出姜井。

在井底平抱着伤者不敢动,井上的人们也都束手无策,时间不知不觉过去了半个多小时。

情急当中有人拨打了110报警电话。赶到现场后,消防官兵发现井口直径仅有七八十厘米,只能利用救援三脚架、六米拉梯、救援吊带等工具进行施救。在快速准备后,消防队员先将六米拉梯放到姜井里,再由一名身材较瘦的消防队员顺着拉梯下到井底,给受伤男子穿系全身吊带;在井上的消防官兵则迅速将救援三脚架支撑、固定在姜井井口处,做好伤员升井的一切准备工作。

井下的消防队员将全身吊带给该伤者穿好后,又将救援绳打结,牢牢系在全身吊带的安全勾上,然后发出升井指令。井上的人缓缓将伤者从井底拉上来。早已等候在现场的医护人员赶紧将伤者送往医院救治。

据了解,伤者送到医院时,腰部疼痛剧烈,CT显示L1椎体及双侧横突爆裂性骨折并椎管狭窄,如不及时手术,可导致下肢瘫痪,大小便失禁,后果十分严重。医院立即安排进行手术,手术进行了三个小时,非常成功。目前,伤者伤情稳定。

没有手机被工友嘲笑

男子持刀专抢单身女子

本报10月27日讯(记者 李涛 通讯员 李清华)一男子因没有手机被工友嘲笑,迫于收入所限,于是铤而走险,带着长刀出门专挑女性抢夺手机。25日晚,当其再次出门抢劫时被抓获。

10月初,青州市东夏派出所辖区相继发生两起手机被抢案。犯罪嫌疑人个子较矮,选择的作案地点都是晚上光线较暗,行人较少的路段,作案对象集中在女性身上,带着长刀抢劫。

25日23时,女子陈某的手机在东夏镇团结路被抢走,根据陈某描述,嫌疑人体貌特征与前两起案件嫌疑人特征相符。办案民警第一时间赶到现场,在相关路口设立卡点,形成包围圈全面缉捕犯罪嫌疑人。25日23时50分左右,警方在一个十字路口将犯罪嫌疑人韩某抓获。

据韩某交待,他今年19岁,家在外地农村,是某建筑工地的工人。一次与工友的争吵中,韩某因没有手机而被嘲笑,自尊心很受打击,于是他决定铤而走险,上街抢劫一部手机。主意已定,当晚韩某就带着长刀出门抢劫,第一次抢劫一名女性的手机得手后,在满足了虚荣心的同时,也让他开始肆无忌惮接连“出手”,直至25日深夜被抓获。目前,韩某已被刑事拘留。

潍坊玉塑管业有限公司诚聘

一、区域经理10名,男性,吃苦耐劳,能适应长期出差,具有较强开拓精神,团队意识强,从事销售行业3年以上,年龄45岁以下,从事过管道行业销售,条件可适当放宽。
二、车间工人20名,男性,身体健康,吃苦耐劳,能适应三班倒,年龄45岁以下。
以上人员一经录用,待遇优厚。
联系电话:15054572055

潍坊友好 专业 肛肠 狐臭

网址: www.wfyhyy.net

QQ:1291950809

由30多年、40多年临床经验的老专家为你亲诊
狐臭专科:微创大汗腺根除术:专业根治狐臭(腋臭);治疗无痛苦、创口小、不留疤、不住院、随治随走。

郑重声明:签约治疗,保证不复发,经我院治疗后的腋臭,如有复发者免费治疗。
肛肠专科:率先引进全电脑肛肠治疗仪,一次性几秒钟痔核组织即可当场脱落,无痛苦、不出血、不住院、随治随走。

本季度由友好健康工程赞助,全面大优惠,医保新农合也可报销。

- 礼包1: 专家挂号费、检查费、会诊费 -----全免
- 礼包2: 全电脑直肠微波180元 -----全免
- 礼包3: 全电脑微米光治疗仪290元 -----全免
- 礼包4: 治疗外痔手术费 -----最低价50元
- 礼包5: 部份细菌培养 -----最低收10元
- 礼包6: 全电脑体外短波10分钟 -----最低收20元
- 礼包7: 治疗腋臭手术费 -----最低价90元
- 礼包8: 药品大优惠 厂家直销

咨询电话: 8216111

友好医院地址:潍坊市健康东街汽车总站东100米

诊疗范围

狐臭(腋臭)、内痔、外痔、大便带血或痔漏、滴血、混合痔、肛裂、脱肛、肛周脓肿、痔疮等肛肠疾病。

本季度免费,优惠,签约治疗
封顶收费请看院内公告

骨病 不再是“不死的癌症”

风湿骨病号称不死的癌症,风湿骨病不仅让自己饱受疼痛煎熬,活动受限,家人受累,同时也给家庭造成严重的经济负担,国家中药保护品种——关东大药胶囊,火热暖骨,除尽风寒湿,犹如一团火,钻入关节,渗透骨髓,只需三步骨病从此不复!

第一步,火热暖骨!关东大药独有的暖骨肽,就像小火炉一样直接作用于人体关节处,患者感觉像有一团火球在骨内不停移动,酸麻肿胀立即减轻,下床走路浑身有力,弯腰穿鞋轻松自如!

第二步,除尽风寒湿!关东大药以水分子形式钻入筋脉,消炎镇痛,舒筋活络,将风寒湿邪排出体外,并形成保护膜,从根本上治愈酸麻肿胀,屈伸不利,四肢疼痛,患者感觉全身有力,舒展轻松,干活有力,刮风下雨不再疼!

第三步,养骨防复发!关东大药含有的养骨因子,补给骨髓营养,修复软骨,提升骨骼免疫力,在关节处形成一道强大免疫网,彻底杜绝风湿的再度入侵,患者脖子转动自如,弯腰着地,提物上楼轻松自如,做家务,干重活利索硬朗!
火热暖骨以火克寒一次康复终身不再犯

风湿类风湿、颈椎病、肩周炎、腰椎病、腰肌劳损、腰间盘突出、跟骨刺、骨质增生及妇女产后风湿用关东大药(国药准字 Z20064292)

惊喜!原价49元/盒,特价29元/盒,买5赠1!买10赠3!持本报购药或打电话订购者,另送同等数量的关东热骨贴,内外同治效果更好!

康复热线:8050789
县市区免费送药
经销地址:火车站康康大药房(健康西街与和平路交叉东南角)